

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. július 6-án tartott ülésén

**Ülés helye:** Önkormányzat tanácsterme  
**Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester  
Darázs Lászlóné képviselő  
Nagy Jenő képviselő  
Lőrincz László képviselő  
Török Éva képviselő

**Meghívottként:** Birinyi Zsuzsanna óvodavezető  
Danóczy Anita projekt vezető  
Baranyai Mária könyvelő

dr. Imre Gábor jegyző  
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

**Krix Lajos polgármester:** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül Naszvadi Győző nincs jelen, aki jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

Az 1-es napirendi pontot most „levenné” (HÉSZ) azt csak tájékoztató jelleggel érintené a polgármesteri beszámolóban, hiszen nincs döntésre alkalmas javaslat még. Javasolja a napirendi pontok felcserélését: a 2-es és a 3-as pontot. Illetve javasolja a napirendi pontok közé felvenni az utólag megküldött írásos anyag szerint a SZMSZ módosítását, mert egy külsős tag a PB-ben lemondott, helyette új tagot kell felvenni.

**Török Éva képviselő:** javasolja külön napirendi pontként felvenni és most az ülésen kiosztani egy általa készített anyagot: a képviselők tájékoztatói módja a pénztár és bankszámlák forgalmáról.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** Jelzi, hogy az anyag nem az SZMSZ szerint kerülne előterjesztésre, és szerinte az SZMSZ módosítást is igényelhet, így nem látja indokoltnak a sürgősségi tárgyalást. Megjegyzi, hogy „beszélni” ettől még lehet róla.

*A képviselő testület Török Éva kérését 4 igen 1 nem szavattal és 1 tartózkodás mellett napirendre vette.*

#### **Elfogadott napirendek és sorrendjük:**

1. Beszámoló az óvodai fejlesztés tapasztalatairól
2. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének 1. sz. módosítása
3. DMRV víziközmű vagyoneértékelés
4. ZSÁMERT-ből való kilépés

5. Helyi lapkiadás pályázat
6. Gyepmesteri szerződés
7. Tájékoztató a védőnői pályázat eredményéről
8. SZMSZ mellékletének módosítása
9. Lejárt határidejű határozatok
10. A képviselők tájékoztatói módja a pénztár és bankszámlák forgalmáról
11. Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről
12. Egyebek:

*A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.*

#### 1. Napirendi pont

### Beszámoló az óvodai fejlesztés tapasztalatairól

---

**Birinyi Zsuzsanna óvodavezető:** ismerteti, hogy a 2015/2016-os nevelési évben önkormányzati kezdeményezésre és finanszírozással fejlesztő programon vettek részt az tanköteles gyerekek. Mozgás és kognitív fejlesztés zajlott. 3 külsős tag és 2 óvónő vett részt a programban. Bemeneti szűréssel kezdődött, majd fejlesztés a végén pedig kimeneti szűrést végeztek. A mozgásfejlesztést minden nap végezték 2 csoportban. A kognitív fejlesztést Barkóczi Katalin végezte heti 4-szer, Nyitrainé Hajdu Krisztina a logopédiai fejlesztést heti 2-szer és Szabóné Király Erika óvónő szintén heti 4-szer végzett kognitív fejlesztést. A program célja volt, hogy iskola éretlen gyerek ne kerüljön iskolába. Végül a 31 gyerekből 17-en iratkoztak be iskolába. 7 gyerek a szülő kérésére maradt 7 pedig a szakszolgálatnál iskolaérettségi vizsgálaton vett részt, nekik maradniuk kell, azok közül 3 gyereknek pedig külön fejlesztés is kellett. Őket lehet a szakszolgálathoz is vinni Pilisvörösvárra, de így sokkal könnyebb, hogy helyben, az óvodában is meg tudták oldani a fejlesztést.

**Nagy Jenő képviselő:** érdekli, hogy ha nem lett volna ez a program, a 17 iskolába menő gyerekből lett volna aki visszamarad?

**Danóczy Anita projekt vezető:** kb. a gyerekek 1/3-a biztosan nem mehetett volna iskolába.

**Birinyi Zsuzsanna óvodavezető:** ez a 17 egy normális szám, a nyári gyerekeket általában nem szokták szeptembertől iskolába vinni. Elmondja, hogy a 17-ből 8 fő megy a Tinnyei Kossuth Lajos Általános Iskolába, 2 fő Perbálra, 1 fő a Palántába, 1 fő SNI-s Pilisvörösvárra a Templom téri iskolába, 1 fő Pilisjászfalura, 2 fő Piliscsabára a Hauckba és 2 fő a Páduaiba. Most 20 új kisgyerek iratkozott be. A következő évben 25 tanköteles gyerek lesz. Ott a kezdeti szűrést a visszamaradt gyerekeknél már nem kell elvégezni. Illetve az óvónők közül ketten elvégezték a mozgásfejlesztési képzést (Delacato módszert), így annyival kevesebbe kerülne jövőre a program.

**Danóczy Anita projekt vezető:** elmondja, hogy a végső szűrés megtörtént, de a kiértékelést még nem tudták megcsinálni, még nem tudják elmondani komplexen a tapasztalatokat. De szükség volt a programra, a szülők együttműködtek. Az óvónők pedig kaptak egy más szemléletet.

**Krix Lajos polgármester:** támogatja, hogy a szűrést kezdjék meg szeptemberben, a folytatásról, a folyamatok racionalizálásáról, a szeptemberi testületi ülésen szavazzon a testület. Kritikát is megfogalmaz ugyanakkor, azzal kapcsolatban, hogy az óvoda nevelőtestülete kevésbé fogékony az önkormányzati programoknak a sajátos eszközeikkel történő támogatására. Konkrét példát is említ: a játszótér átadás esetét.

A polgármester szavazásra teszi fel az óvodai fejlesztőprogram elfogadását.

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2016. (VII.06.) számú önkormányzati határozata  
az óvodai fejlesztőprogram folytatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. elfogadja az óvodai fejlesztésről a beszámolót.
2. A szeptemberi szűrést a polgármester saját hatáskörében finanszírozhatja.

A szűrések után a szeptemberi testületi ülésen visszatérnek a program folytatására.

**Határidő:** 2016. szeptemberi ülés

**Felelős:** polgármester

2. Napirendi pont

Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének 1. sz. módosítása

---

**Krix Lajos polgármester:** a Civil pályázatok elbírálását is e napirendi pontban kívánja tárgyalni, de előtte átadja a szót Baranyai Mária könyvelőnek.

**Baranyai Mária könyvelő:** ismerteti a kiadásokat: Előző évi normatíva elszámolás visszafizetése: 8.986.137 Ft. Ez az óvodai játszótéri eszközeinek a visszafizetése. 2015. december hónapban kapott 2016 évi előleg: 2.627.874 Ft Ft. Ez hibás normatíva igénylés volt. Beruházások, projektor, vetítövászon vásárlása: bruttó 250.000 Ft. Gépjárművásárlás településüzemeltetési célokra: bruttó 1.905.000 Ft. Augusztus 20-i rendezvény: bruttó 1.800.000 Ft. Reprezentáció: bruttó 250.000 Ft (ez egy féléves összeg, évente 500.000 Ft lesz ilyen célokra félretéve.) Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás: bruttó 300.000 Ft. Pénzügyi-számviteli tanácsadást nyújt egy solymári hölgy az önkormányzatnak.

**Krix Lajos polgármester:** a vetítövásznat és a projektort most a művelődési házban használják, a fiataloknak programlehetőséget szolgál. Az autóvásárlásra elkülönített pénz egyelőre egy terv, majd úgyis a testület elé fog kerülni, ha kiválasztjuk az autót.

**A civil szervezetek részére** elkülönített 600.000 Ft felhasználására három pályázat érkezett. A nyugdíjas klub kért 60.000 Ft-ot kirándulásra. A reformátusok egy Nyáresti reneszánsz zene a templomkertben, amely egy adománygyűjtés is a templom tetőcseréjének a felújítására. Illetve beadtak egy másik pályázatot is a református nyári gyerektáborra.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** jelzi, hogy a civil szervezetek a jogszabály szerint társadalmi szervezetek, az egyház nem ilyen. Javasolja, hogy ne ebben a pályázatban, hanem azon kívül támogassa az egyházakat az önkormányzat, ha van ilyen szándéka.

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy felvetették bizottsági ülésen, hogy az újszülött babák szülei 5000 Ft-ot kapnának. Ebben az évben eddig 9 gyermek született, aug. 20-ig még 5 fő várható. Az idősek napjára is adhatnánk pénzt vagy utalványt.

**Török Éva képviselő:** a gépjármű vásárlás kapcsán szeretné, ha az egyéb költségeket is beterveznék, azaz a biztosítás és az üzemanyag költség. A reprezentációs költségekkel kapcsolatban pedig szeretné, ha a jegyző úr készítené egy szabályzatot, hogy ki mikor mire használhatja fel.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a költségvetés 1. sz. módosítását:

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a költségvetés 1. sz. módosítását.*

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének  
6/2016. (VII. 07.) önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló  
3/2016.(III.08.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.*

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a civil szervezetek pályázatára érkezett anyagok elbírálását és az egyházak kérelmét:

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
26/2016. (VII.06.) számú önkormányzati határozata  
a civil szervezetek pályázati támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Civil szervezetek részére kiírt pályázatának I. fordulójára beérkezett pályázatok közül :

1. a nyugdíjas klub kirándulását 60.000 Ft-tal támogatja
  2. a református nyári gyerektábort, mint programot 60.000 Ft-tal támogatja.
- A katolikus és a református egyházak működési célú támogatási kérelmét a civil pályázat keretében nem támogatja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
27/2016. (VII.06.) számú önkormányzati határozata  
a településen működő egyházak támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetésében szereplő általános tartalék keret terhére:

1. a tinnyei római katolikus plébánia kérelmét a templom kifestésére 300.000.- Ft-tal támogatja
2. a tinnyei református egyházközség kérelmét a tulajdonában lévő ingatlanok felújításra 300.000.- Ft-tal támogatja.

Az egyházak részére történő pénzeszköz átadásáról szóló megállapodás megkötésére és aláírására felhatalmazza a polgármestert.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

3.Napirendi pont

## DMRV víziközmű vagyonértékelés

---

**Dr. Imre Gábor jegyző:** emlékeztet arra, hogy a közös testületi ülésen már volt róla szó. A víziközmű-vagyon üzemeltetésére és víziközmű szolgáltatási tevékenység ellátására kizárólagosan a DMRV Zrt.-t jelölte ki 2014-ben a testület. A DMRV Zrt.-vel a bérleti-üzemeltetési szerződés elválaszthatatlan része a közmű vagyonértékelése, amelyet a DMRV Zrt. 2016. június 17-én küldött meg részünkre, most ezt kellene elfogadni. A közművek értéke 525 millió Ft, ezt a közösen üzemeltetett szennyvíztelep további 117 millió Ft, Tinnye Község tulajdoni aránya: 45/100.

E vagyonelemeket kell feltüntetni a vagyonszánterben.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a DMRV víziközmű vagyonértékelését.

*A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

### **Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2016 (VII.06.) önkormányzati határozat víziközművekre vonatkozó vagyonértékeléssel kapcsolatosan**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a tulajdonában lévő vízi közművekre vonatkozó, a Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság által elkészített vagyonértékelést, továbbá az abban szereplő vagyonszántert elfogadja.

Tinnye Község Önkormányzata a vagyonértékelésben szereplő adatokat a vízi közművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló 24/2003. (V.29.) NFM rendelet 2 §.(2) bekezdése értelmében saját nyilvántartásain 2016. január 1-i fordulónappal átvezeti.

A vagyonértékelés szerinti üzemeltetett víziközművek vagyonértéke

**525.758.674,- Ft.**

Az üzemeltetett szennyvíz víziközmű objektum vagyonértéke 117 617 900,- Ft.

Tinnye-Pilisjászfalu szennyvíztisztító telep tulajdonközösségben Tinnye Község tulajdoni aránya: 45/100

Az Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű vagyonértéke a 2015. június 30-i fordulónappal elkészített vagyonértékeléssel került megállapításra a vagyonértékelésben rögzítettek szerint, amely vagyon elemeinek új bekerülési értékeként történő megjelenítése az Önkormányzat számviteli nyilvántartásaiban 2016. január 1-jével valósul meg oly módon, hogy a 2015. június 30-i fordulónappal megállapított vagyonérték a 2015. július 1-december 31. között aktivált beruházásokkal illetve egyéb változásokkal módosításra kerülnek. A 2016. január 1-jei bruttó bekerülési érték az avulással korrigált újraelőállítási érték alapján került megállapításra.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont  
Zsámbéki-medence Regionális Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsából  
(ZSÁMERT) való kilépés

---

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy Tinnye község Önkormányzata 1998. június 1-i megalakulásától kezdve tagja az önkéntesen létrehozott Zsámbéki-medence Regionális Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsának. (ZSÁMERT)  
A társulás évek óta csak formálisan működik, az abból való kiválást már korábban is fontolóra vette az előző képviselő-testület. A BÖT sokkal hatékonyabb és hasznosabb is.

*A képviselő testület 6 igen minősített többségű szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
29/2016 (VII. 06.) normatív önkormányzati határozat  
ZSÁMERT társulási tagság felmondásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő testülete úgy dönt, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1) bekezdése alapján, a Zsámbéki-medence Regionális Területfejlesztési Társulás Társulási Tanácsában 2016. december 31. napjával felmondja tagságát.

Döntéséről a Társulási Tanács tagjait a társulási tanács elnöke útján, jelen határozat megküldésével értesíti.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

5. napirendi pont  
Helyi lapkiadás pályázat

---

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy havi információra szükség van, fontos, hogy papír alapon is kézbe kapják az emberek a híreket. Hiányzik a nyomtatott sajtó a helyi tájékoztatások közül. Fontos, hogy olyan pályázókat csábítsunk ide, akik profi módon értenek a lapkiadáshoz.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** az önkormányzat és a polgármester nem lehet kiadó. Az irányvonal meghatározása azért fontos mert az újságírói függetlenség biztosítója. Ha azt megsérti, a lapszerkesztő akkor, és csak akkor az alapján lehet felmondani a szerződést. Fontos a pártsemlegesség és hogy ingyenes legyen az újság. Ha hirdetések szeretne, azt pótlapon beteheti. A pályázatot feltesszük a honlapra is.

**Krix Lajos polgármester:** jelzi, hogy a pályázatokkal a KÉB foglalkozzon majd.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** a szeptemberi ülésen dönteni kellene róla, ha szeretnék, hogy októberben jelenjen meg az első szám. Az elhangzott javaslat alapján annyiban módosulna a pályázat, hogy a pályázó az újság elnevezésére is adjon javaslatot. A pályázat benyújtásának határideje 2016. augusztus 31. legyen.

**Lőrinc László képviselő:** érdekli, hogy mennyi pénzt szánunk rá?

**Török Éva képviselő:** 2,5 millió Ft van betervezve egy évre.

**Krix Lajos polgármester:** szavazásra teszi fel a helyi lap pályázati kiírását.

*A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
30/2016. (VII. 06.) önkormányzati határozata  
a helyi lap kiadására pályázati kiírás**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy a 2016. évi költségvetésében tervezettek szerint helyi újságot, mint havonta megjelenő időszaki kiadványt alapít, amelynek elnevezésére a pályázók tehetnek javaslatot.

Mint lap alapító, elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti helyi lap kiadásának „irányelveit” rögzítő dokumentumot.

A helyi lap szerkesztésére, kiadására és nyomdai előállítására pályázatot ír ki, az előterjesztés melléklete szerinti - javaslatokkal kiegészített - formában, amelyben feltételül szabja az általa meghatározott irányelvek betartását.

A pályázat előzetes elbírálásával megbízza a Közösségépítő Bizottságot, valamint felkéri a bizottság elnökét, hogy a képviselő-testület szeptemberi ülésére terjessze elő a bizottság javaslatát.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

**Gyepmesteri szerződés**

---

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy a jelenlegi gyepmesteri tevékenységet Garádi Géza végzi. Átalánydíjat kap, de nem található meg „mögötte” szerződés és ilyet ő sem tudott felmutatni.

A rendezetlen állapotok mielőbbi tisztázására és hogy a kötelező feladata ne maradjon ellátatlanul, meghirdetett egy meghívásos pályázatot a környékbeli ebrendészek között. hárman pályáztak: Alpha-Vet Kft. Székesfehérvárról, Duhajdombi Kft. és a Kutya Mentsvár Alapítvány. *(Filpchart táblán összevetik az ajánlatokat.)*

**Krix Lajos polgármester:** rövid tanácskozás után szavazást rendel el:

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
31/2016. (VII. 06) önkormányzati határozata  
ebrendészeti feladatok ellátásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Tinnye Község az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. törvény 48/A § -ban meghatározott a település belterületén a kóbor állatok befogására kiírt „meghívásos” pályázat alapján, az összességében legkedvezőbb ajánlatot adó **Kutya Mentsvár Alapítványt** bízza meg. Az ajánlat melléklete szerinti tartalommal egy éves időtartamra 2017. december 31. napjáig szóló megbízási szerződés megkötésére felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

7. napirendi pont  
Tájékoztató a védőnői pályázat eredményéről

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy Knipl Éva védőnő távozása után a védőnői pályázatot kiírt az önkormányzat. Ketten jelentkeztek. Egy hölgy Szabolcs megyéből. Tapasztalt védőnő, de sajnos szolgálati lakást szeretne a munkájához, amit nem tudunk adni neki. A másik egy piliscsabai fiatal anyuka, aki jelenleg Németországban él és második gyermekét várja, így ő sem jöhet szóba jelen pillanatban a feladatok ellátására, így a pályázatot eredménytelennek kell nyilvánítani. Jelenleg Gyarmatiné Fekete Csilla a helyettes védőnő.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** javasolja, hogy szeptemberben új pályázatot írjanak ki.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
32/2016. (VII. 06) önkormányzati határozata  
védőnői pályázatról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy a védőnői pályázatot eredménytelennek nyilvánítja és a pályázatot 2016. szeptemberében újból kiírja.

Határidő: 2016. szeptember  
Felelős: polgármester

8. napirendi pont  
SZMSZ módosítás

**Krix Lajos polgármester:** ismerteti, hogy a Pénzügyi Bizottságból családi okok miatt lemondott Kiss Kálmánné. Helyette Pál Ferencné vállalta el a tagságot.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** elmondja, hogy az SZMSZ mellékletét kell módosítani. Esküt majd a következő rendes (szeptemberi) testületi ülésen tehet Pál Ferencné.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta az SZMSZ módosítását.*



**Tinnye község Képviselő-testületének  
7/2016. (VII.07.) sz. önkormányzati rendelete  
a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló  
9/2013 (VII.4.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról**

*A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.*

9. napirendi pont  
Lejárt határidejű határozat

**Krix Lajos polgármester** kiegészíti a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést.

- 21/2016 (V.26.) Esztergom – M1 autópálya közútkapcsolatának fejlesztése: a Honfoglalás utcából folyamatosan jönnek be lakók és érdeklődnek. A tervezők is elkezdtek kutakodni az elkerülő út kapcsán, hogy a zártkerteket átszelve jöhetne-e az út. Készítenének egy nyomvonal tervet.
- 23/2016. (V.26.) 034/6 hrsz. ingatlan vagyongazdálkodásba vételével kapcsolatban: folyamatban van, a Nemzeti Földalapnál várják a papírokat. Pilisi Parkerdővel és a Natura 2000-rel kell majd egyeztetni, hogy hogyan hasznosítsuk a későbbiekben a tavat.
- 24/2016 (V.26.) Telenor bérleti szerződés aláírása még mindig folyamatban van. Teli hibákkal kaptuk meg a szerződést, így elküldtünk nekik egy átdolgozott szerződést, amit várunk vissza.
- 25/2016 (VI.08.) útépitési pályázatról: bármikor jöhetnek aláírni, utána el is kezdik az útépitést. A Széchenyi u.-nál két oldalt nem tudnak vízelvezető árkot tenni, mert nagyon keskeny.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
33/2016. (VII. 06) önkormányzati határozata  
a lejárt határidejű határozatokról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

10. napirendi pont  
A képviselők tájékoztatói módja az önkormányzat pénzforgalmáról

**Török Éva képviselő:** szeretne szavazást arról, hogy a képviselők közül aki kéri írásban megkaphassák minden hónap 10-éig az előző havi pénztárjelentést és a bankszámláról a „banki kontírt.” Nem érti, hogy négy hónapon keresztül miért kaphatta meg ezeket a jelentéseket és ezután miért nem.


**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy helyben, a hivatalban bármikor bele lehet ezekbe a kivonatokba tekinteni. Az adatokat célorientáltan meg lehet nézni, de a rendszeres és tételes írásbeliség, főként a nyomtatott iratok készítése felvethetik akár egy visszaélés lehetőségét is. Ezek sokszor olyan személyes adatot, adótitkot stb. tartalmazó információk kerülnek ki, amiket pl. széljegyzettel látnak el sokszor a kollégák. A teljes adathalmaz áttekintése nem képviselői feladat. Erre vonalozóan az illetékes hatóság véleményét kikérte és az ő ajánlásuk szerint jár el, amikor azt kéri, hogy az érdeklődő képviselő személyes betekintés útján tájékozódjon.

**Lőrincz László képviselő:** szerinte ez a tipikus módszere az akadályozásnak. Évi sok mindent megtalált a számok között és neki köszönhetően javították ki a hibákat.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** jelzi, hogy ez egy nagyfokú bizalmatlanságot jelez, hogy képviselő komplex ellenőrzést szeretne folyamatosan végezni. Azzal természetesen tisztában van, hogy ezeket az adatokat hozzáférhetővé kell tenni a képviselőnek, de jelzi ugyanakkor, hogy egyrészt ez elvonja az erre hivatott szervek pl. PB hatáskörét, másrészt olyan többletfeladatot jelent a kollégáinak, amelyek a napi munkavégzésről vonják el az amúgy is szűkös időt. Természetesen nem törvénytelen az adatok ellenőrzése, de azok rendszeres ilyen mértékű nyomtatott formátumban való kikérése nem a megfelelő és nem praktikus módja a tájékozódásnak. Ő és kollégái eddig is igyekeztek az adatigényléseknek eleget tenni, és teszik ezt ezután is, akár munkaidőn túl is, ha erre lenne igény.

**Török Éva képviselő:** Megérti, bár nem fogadja el az érveléseket. Visszavonja indítványát.

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 21.55-kor lezárta az ülést.

  
dr. Imre Gábor  
jegyző



  
Krix Lajos  
polgármester